

Україна: Реформування практики закупівель

Назва Проєкту:	Україна – дорожні коридори
Номер Проєкту ЄБРР:	50831
Країна:	Україна
Замовник:	Державне агентство автомобільних доріг України (Укравтодор)
Ідентифікатор у системі ЕСЕРР:	16392765
Назва процедури закупівлі:	Реформування практики закупівель
Опис процедури закупівлі:	(i) Розгляд та оновлення стандартної тендерної документації, критеріїв кваліфікації та оцінки, а також форм контрактів на дорожні роботи та контрактів з нагляду за роботами; та (ii) Надання пропозицій щодо внесення змін до законодавства для застосування контрактів інженерів-консультантів
Тип закупівлі:	Консультаційні послуги
Метод закупівлі:	Одноетапний відкритий відбір консультанта
Галузь діяльності:	Транспорт
Тип Повідомлення:	Запит на подачу пропозицій
Дата публікації:	11/06/2021 11:58
Дата видання:	11/06/2021 12:00
Дата закриття:	21/07/2021 11:00

Запит на подачу пропозицій

1. Інформація щодо фінансування

Вищезазначений замовник має намір використати частину коштів кредиту від Європейського банку реконструкції і розвитку (далі – Банк) / гранту, що адмініструється Банком, на покриття витрат за вищевказаним контрактом (-ами).

2. Інформація щодо процедури закупівлі

Контракти будуть регулюватись Принципами і правилами закупівель Банку та є відкритими для участі фірм з різних країн, якщо інше не зазначено у закупівельній документації.

Тип контракту та метод закупівлі зазначено вище. Повний опис процедури закупівлі представлено в документації, що знаходиться у безкоштовному доступі у системі ЕСЕРР.

Документація включає таку інформацію: детальні технічні та фінансові вимоги; інформацію щодо лотів; очікуваний результат; вимоги щодо правомочності та кваліфікації; дату початку виконання контракту; плановий термін дії контракту; будь-які вимоги щодо відповідності; будь-яку іншу інформацію з даного питання.

Ця процедура закупівлі буде проводитись з використанням Порталу електронних закупівель клієнта ЄБРР (ЕСЕРР). Потенційні учасники можуть отримати доступ до процедури закупівлі, натиснувши на нижченаведене посилання або на кнопку «Access Opportunity» («Доступ до Можливості») (у разі перегляду цього повідомлення у системі ЕСЕРР). Зареєстровані учасники можуть зайти у систему та відразу отримати доступ до документації, а незареєстровані учасники зможуть зробити це після завершення короткої реєстрації:

<https://ecepp.ebrd.com/respond/UH6R2799W6>

3. Інша інформація

Іншої інформації не надано.

4. Адреса Замовника

Адреса Замовника надається виключно для інформаційних цілей. Для реєстрації зацікавленості потрібно отримати доступ до документації, використовуючи доступні посилання. Учасники повинні використовувати центр повідомлень системи ЕСЕРР для спілкування із замовником.

Євген Кузькін
Державне агентство автомобільних доріг України
УКРАВТОДОР
Вул. Фізкультури, 9,
Київ
03150
Україна
Тел. +38-044-287-70-00
Електронна пошта: ifi@ukravtodor.gov.ua